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Beste klant,

Hartelijk gefeliciteerd met de aanschaf van uw rolstoelbus!

Deze rolstoelbus is gebouwd met de grootst mogelijke aandacht voor veiligheid, gebruiksvriendelijk-

heid en kwaliteit. Al onze aanpassingen aan dit voertuig voldoen ruimschoots aan de wettelijke eisen. 

Een prettig idee voor u en uw passagiers.

Tribus kan de veiligheid en het comfort van deze bus en de aanwezige aanpassingen echter alleen 

garanderen als deze correct worden gebruikt. Wij raden u daarom aan om vóór het eerste gebruik van 

uw rolstoelbus deze handleiding goed door te lezen om zeker te weten dat de instructies u duidelijk 

zijn. De instructies in deze handleiding zijn ook in video beschikbaar op onze website:  

www.tribus.nl/instructie 

Heeft u vragen hebben over de aanpassingen, instructies of andere aspecten van rolstoelvervoer, 

dan kunt u ons gerust bellen. Wij staan u graag te woord.

Ook als zich onverhoopt een probleem voordoet, kun u op ons rekenen. Ons serviceteam staat altijd 

klaar, zodat u weer snel de weg op kunt. 

Wij wensen u veel plezier & veilige kilometers met uw voertuig! 

Tribus

IN GEVAL VAN NOOD BELT U  T 030 669 50 20

INTRODUCTIE
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GEBRUIK VAN ROLSTOELVASTZETSYSTEMEN

•	 Alle door Tribus geleverde rolstoelvastzetsystemen zijn uitsluitend bedoeld om goed vastzetbare 
rolstoelen in de rijrichting vast te zetten.

•	 De gordels van het rolstoelvastzetsysteem die bedoeld zijn voor de passagier dienen altijd          
gebruikt te worden, ook indien de rolstoel over een gordel beschikt.

•	 Extra accessoires of onderdelen van de rolstoel dienen stevig vast te zitten. Indien dit niet het 
geval is, verwijder deze dan van de rolstoel en berg ze elders in het voertuig op.

•	 Verwijder, indien mogelijk, extra accessoires of onderdelen van de rolstoel die zich vóór de            
rolstoelpassagier bevinden (behalve voetsteunen) en berg ze elders in het voertuig op.

•	 Gebruik de gordels zodanig dat deze niet gedraaid zitten.
•	 Neem altijd de aanbevolen hoeken en posities om rolstoelen vast te zetten in acht (afb. 1 en 2). 

Bevestig de haken aan een verticaal punt, zodat de haken niet naar links of rechts kunnen schui-
ven. Op veilig vervoerbare rolstoelen (ISO 7176-19) zijn de aangrijpingspunten in de regel aange-
geven.

Voorkeurshoek

Optionele hoek

Bekijk altijd de aanbevolen hoeken van de heupgordel bij 
de passagier (afbeelding 3).

2. Bevestiging achterzijde rolstoel

3. Aanleggen heupgordels

ALGEMENE RICHTLIJNEN

1. Bevestiging voorzijde rolstoel

40°
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BELEID VOOR STORINGEN, REPERATIES EN OVERIGE PUNTEN 

Vervang rolstoelvastsystemen bij:

•	 slijtage aan het weefsel van de gordels
•	 slijtage/defecten aan het mechanisme
•	 voertuigen die betrokken zijn geweest bij een ongeval waarbij het voertuig is afgesleept 

Voorkom dat de rolstoelvastzetsystemen in contact kunnen komen met scherpe randen, bijtende 
vloeistoffen of olie.

Gebruik bij wijzigingen, vervangingen en reparaties uitsluitend door Tribus goedgekeurde onderdelen.

ALGEMENE RICHTLIJNEN

IN GEVAL VAN NOOD BELT U  T 030 669 50 20
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GEBRUIK TRIFLEXAIR ROLSTOELVASTZEYSTEEM

Volg de 11 stappen om een passagier in een rolstoel veilig te vervoeren.

STAP 1
Rij de rolstoel naar binnen 
en plaats deze op één van de 
rolstoelplekken, tussen de 
vier haken en vóór de 
centrale hendel.

STAP 5
Druk op de rode knop om de 
vier haken in één beweging 
te vergrendelen.

STAP 4
Let erop dat u de haken aan 
het frame van de rolstoel 
vastmaakt en niet aan andere 
onderdelen van de rolstoel.

STAP 2
Ontgrendel alle haken van 
de betreffende rolstoelplek 
in één beweging door de 
centrale zwarte hendel naar 
boven te halen.

STAP 3
Pak de vier haken van de 
rolstoelplek uit de vloer en 
bevestig deze aan de rolstoel.

STAP 6
Beweeg de rolstoel rustig 
naar voren en naar achteren 
totdat de spanbanden strak 
staan. De rolstoel is nu 
gezekerd.

TRIFLEXAIR VLOER SYSTEEM
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GEBRUIK TRIFLEXAIR ROLSTOELVASTZEYSTEEM

STAP 7
Pak nu de driepuntsgordel 
uit de vloer.

STAP 11
Stel met behulp van de 
hoogteverstelband de juiste 
gordelhoogte en gordelhoek 
in. Dit punt dient boven of 
ter hoogte van de schouder 
te zijn.

STAP 10
Pak de tweede gordeltong 
uit de vloer en bevestig deze 
aan de driepuntsgordel uit 
de vloer bij de heup van de 
passagier.

STAP 8
Bevestig de driepuntsgordel  
aan de gordelhouder die zich 
bevindt boven het raam.

STAP 9
Doe de gordel om bij de 
passagier. Let er op dat de 
gordel niet van het lichaam 
gescheiden wordt door 
onderdelen van de rolstoel.

GORDELS LOSMAKEN
Om de rolstoelpassagier 
weer los te maken doet u 
eerst de riem af.

Vervolgens kunt u met de 
centrale hendel de vier haken 
ontgrendelen en deze van de 
rolstoel losmaken.

Let erop dat u de haken en 
gordels weer volledig terug-
plaatst in de vloer.

TRIFLEXAIR VLOER SYSTEEM

Bevestiging dient uitsluitend door geïnstrueerd personeel uitgevoerd te 
worden, na raadpleging gebruikershandleiding!  
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TRIFLEXAIR STOEL

STAP 1
Trek aan de rode hendel om 
de stoel te deblokkeren.

STAP 5
Indien nodig, stel de hoofd-
steun in de juiste positie.

STAP 4
Duw het stoelkussen naar 
beneden.

STAP 2
Draai de stoel richting het 
gangpad. Laat de hendel los, 
zodat de stoel in het slot kan 
vallen. 

STAP 3
Positie van de stoel nadat 
deze volledig gedraaid is in 
de rijrichting.

Volg de 5 stappen om de TriflexAIR stoel uit te klappen.

INSTRUCTIE UITKLAPPEN TRIFLEXAIR STOEL
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TRIFLEXAIR STOEL

STAP 1
Duw het stoelkussen naar 
beneden.

STAP 2
Trek aan de rode hendel om 
de stoel te deblokkeren.

STAP 3
Draai de stoel richting het 
raam. Laat de hendel los, 
zodat de stoel in het slot kan 
vallen. 

Volg de 5 stappen om de TriflexAIR stoel in te klappen.

INSTRUCTIE INKLAPPEN TRIFLEXAIR STOEL

STAP 4
Positie van de stoel nadat 
deze volledig gedraaid is 
richting het raam.

STAP 5
Om het zicht voor andere 
passagiers niet te blokkeren 
duwt u de hoofdsteun naar 
beneden.
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TRIFLEXAIR SIGNALERING SYSTEEM

TriflexAIR is optioneel voorzien van een signalering systeem. Het systeem 
waarschuwt de chauffeur als de rolstoel niet goed is vastgezet. Dit draagt bij 
aan de veiligheid van de passgiers. 

Het signalering systeem is te herkennen aan de rode lamp op het dashboard 
rechts naast het stuur, zie foto links.  

•	 Als de lamp rood oplicht zijn één of meerdere rolstoelen niet goed vastgezet. Loop 
naar het passagiersgedeelte en druk op de rode knop naast de hoofdontgrendeling 
om de rolstoel vast te zetten. Doe dit bij elke rolstoel passagier. 

Stel altijd met eigen ogen vast dat de rolstoel goed is aangehaakt en dat 
de passagier de driepuntsgordel omheeft. 

Zitten er geen passagiers in de bus? Controleer dan of de haken goed in 
hun behuizing liggen en of de centrale grendel en het rode pedaaltje zijn 
ingedrukt. 

OMSCHRIJVING SIGNALERING SYSTEEM

BETEKENIS RODE LAMP 



11 van 27

STAP 1
Duw of trek aan de rode 
hendel om deze te 
deblokkeren.

STAP 5
Klap de zitting naar beneden 
totdat de zitting in de 
vergrendeling valt.

STAP 4
Trek aan de zwarte knop om 
de zitting te ontgrendelen. 

STAP 2
Draai de klapstoel naar 
achteren totdat deze in de 
vergrendeling valt. 

STAP 3
De stoel staat nu vergrendeld 
in de zitpostitie. 

Volg de 5 stappen om de FlexusPro stoel uit te klappen.

INSTRUCTIE UITKLAPPEN FLEXUSPRO STOEL

STAP 6
Desgewenst kan de passagier 
de armlegger neerklappen 
voor meer comfort.

FLEXUSPRO STOEL



AS-70-190920 12 van 27

STAP 1
Plaats de stoel zodanig op 
de rails, dat de fittingen in de 
openingen komen te staan.

STAP 3
Draai de spanknoppen 
rechtsom handvast. De stoel 
staat nu vergrendeld in de 
rails.

STAP 2
Draai de spanknoppen een 
kwartslag en verschuif de 
stoel zodanig dat de T-stiften 
in de plunjer vallen.

INSTRUCTIE FLEXUSPRO STOEL VASTZETTEN IN DE RAIL

De FlexusPRO stoelen kunnen vastgezet worden op twee manieren; 
1.	 Vast (afbeelding 1)
2.	 Door gebruik van lockables (zie onderstaande 3 stappen)

ONDERHOUD

Check de lockables regel-
matig op schade of onjuist 
functioneren. Indien zich 
problemen voorzien, los 
deze direct op en vervang 
defecte onderdelen.

OPTIONEEL

De lockables kunnen opti-
oneel zijn uitgevoerd met 
transportwieltjes voor het 
makkelijk verplaatsen van 
de stoel.

Afbeelding 1

FLEXUSPRO STOEL VASTZETTEN

Bevestiging dient uitsluitend door geïnstrueerd personeel uitgevoerd te 
worden, na raadpleging gebruikershandleiding!  
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INSTRUCTIE FLEXUSPRO STOEL LOSMAKEN VAN DE RAIL

STAP 1
Draai de twee zwarte 
spanknoppen linksom los.

STAP 4
Schuif de stoel iets naar 
achteren, zodat dat de 
fittingen vrij in de rails komen 
te staan. Kantel de stoel 
achterover en neem hem uit 
de rails.

STAP 2
Til vervolgens de 
spanknoppen iets op en draai 
ze een kwartslag naar links.

STAP 3
De T-stiften liggen nu op de 
plunjer. De stoel staat nu vrij 
in de rails.

Bevestiging dient uitsluitend door geïnstrueerd personeel uitgevoerd te 
worden, na raadpleging gebruikershandleiding!  

FLEXUSPRO STOEL LOSMAKEN
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INSTRUCTIE PROTECTOR ROLSTOELVASTZETSYSTEEM

STAP 1
Retractors haalt u uit de rail 
door aan de ring te trekken 
en de retractor te verschui-
ven. Als de retractor vrijkomt, 
kunt u hem uit de rail tillen.

STAP 5
Gebruik de rode gordel als 
heupgordel. Bevestig de 
gordelhouders aan de 
gordeltongen van de 
retractors.

STAP 4
Plaats de achterste 
rectractors (met gordeltong) 
voor fixatie achterzijde en 
plaats de haken aan het 
frame van de rolstoel.

STAP 2
Retractors haalt u uit de rail 
door aan de ring te trekken 
en de retractor te verschui-
ven. Als de retractor vrijkomt, 
kunt u hem uit de rail tillen.

STAP 3
Plaats eerst de voorste 
retractors en bevestig de 
haken aan het frame van de 
rolstoel. Het indrukken van 
de rode knop ontgrendelt de 
haak.

STAP 6
Stel de maat van de 
heupgordel in en maak 
deze vast.

PROTECTOR ROLSTOELVASTZETSYSTEEM

Volg de 10 stappen om de rolstoel vast te zetten.
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INSTRUCTIE PROTECTOR ROLSTOELVASTZETSYSTEEM

STAP 7
Plaats het driepuntsgordelhuis 
in de rail achter de rolstoel 
aan raamzijde (links of 
rechts).

STAP 10
Bevestig vervolgens de 
gordelhouder van de zwarte 
gordel aan de gordeltong van 
de rode gordel.

STAP 8
Klik de adapter van de zwarte 
gordel in de bovenrail, in “lijn” 
met het driepuntsgordelhuis.

STAP 9
Pak de zwarte gordel en leg 
deze om de rolstoelgebruiker 
aan.

Bevestiging dient uitsluitend door geïnstrueerd personeel uitgevoerd te 
worden, na raadpleging gebruikershandleiding!  

PROTECTOR ROLSTOELVASTZETSYSTEEM
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INSTRUCTIE GEBRUIK LIFT AMF-BRUNS LINEAR AL1 SOLID

Lees voor gebruik de instructiesticker op de lift. 
Zet de rolstoel op de lift altijd met twee remmen vast.

STAP 3
Duw de rolstoel op het 
plateau en activeer de 
remmen van de rolstoel. De 
gele hendels bieden houvast 
aan de rolstoelpassagier. De 
chauffeur bedient de lift op 
het plateau achter de rolstoel 
of op de grond naast de lift.

STAP 2
Druk de knop ‘unfold’  om het 
platform naar een horizontale 
positie te brengen. Druk 
daana de knop ‘down’ om de 
lift naar straatlevel te laten 
zakken. De gele beugels 
openen automatisch als het 
plateau de grond raakt.

STAP 1
Plaats de deuren wijd open. 
Zet de rode hoofdstroom-
schakelaar op de lift aan. Sta 
rechts naast de lift en pak de 
handdrukschakelaar. Zorg 
ervoor dat er zich niets onder 
de lift bevindt en deze in vrije 
beweging naar beneden kan.

STAP 4
Druk op ‘up’ om het platform 
omhoog te laten gaan naar 
een horizontale positie. Duw 
daarna de rolstoelgebruiker 
naar binnen en zet deze vast 
met het rolstoelvastzetsys-
teem. Druk daarna op ‘fold’ 
om het plateau in verticale 
postitie te brengen. Zet de 
hoofdstroomschakelaar uit en 
sluit de deuren voor vertrek. 

ROLSTOELLIFT

UP DOWN

FOLD UNFOLD

UP DOWN

FOLD UNFOLD

UP DOWN

FOLD UNFOLD

UP DOWN

FOLD UNFOLD

De handrukschakelaar 
heeft 4 knoppen. 
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Het plateau kan optioneel 
zijn uitgerust met ster 
knoppen (zie afbeelding) om 
het plateau eenvoudig te 
demonteren. Als u de ster-
knoppen losdraait, is het 
plateau met twee man 
eenvoudig uit het voertuig 
te tillen.

INSTRUCTIE VOOR GEBRUIK AMF-BRUNS OPRIJPLATEAU

STAP 1
Druk aan beide zijde op de 
press knop om het 
oprijplateau te deblokkeren. 
Trek tegelijkertijd voorzichtig 
het plateau naar u toe. 

STAP 2
De gasveer zorgt ervoor dat 
het plateau eenvoudig en 
licht te bedienen is. U kunt 
met weinig inspanning het 
plateau in- of uitklappen. 
Controleer bij het inklappen 
of de gordelhouders weer 
vast zitten! 

OPTIONEEL

OPRIJPLATEAU
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•	 Regelmatig reinigen met druklucht of water (tuinslang of hogedrukreiniger) 
•	 Na het reinigen smeren met siliconen- of cockpitspray

GEBRUIK GEEN VET OF ANDERE SMEERMIDDELEN!

INSTRUCTIE VOOR GEBRUIK MECHANISCHE OPSTAP

STAP 1
 Als de trede is uitgeklapt dient deze als op-
stap.

STAP 4
De trede bij de zijschuifdeur wordt bediend 
door een schakelaar bij de instap of op het 
dashboard. Optioneel kan de bediening auto-
matisch met een controle-unit over de zijschuif-
deur worden geschakeld.  

De elektrische trede is standaard voorzien van 
een rode signaallamp op het dashboard die ge-
schakeld is met het contact. Deze gaat branden 
als de trede is uitgeschoven.

STAP 2
Als trede is ingeklapt dekt deze de instapbak 
af. 

INSTRUCTIE VOOR GEBRUIK ELECTRISCHE OPSTAP

ONDERHOUD

OPSTAPSYSTEMEN
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INSTRUCTIE GEBRUIK AUTOMATICSCHE DEUR

Er zijn twee type automatische deuren. Een originiele voordeur opent 
naar voren (A-stijl), een glazen voordeur opent naar achteren (B-pil-
lar).

Als de noodontgrendeling actief 
is, zal op het dashboard het kleine 
rode lampje branden. Dit geldt ook 
indien de noodontgrendeling aan 
de buitenkant geblokkeerd is. 

Duw op de rode knop om de deur te openen of te sluiten. De rode knop bevindt 
zich op het dashboard, aan de rechterzijde van het stuur.   
Optioneel is de deur over de handrem ingeschakeld. De deur kan dan alleen 
bediend worden indien het voertuig op de handrem staat.

Bedien in nood de 
deur handmatig 
door aan de rode 
hendel te trekken.

NOODBEDIENING

•	 Gebruik tijdens de ritten aIleen de rode knop om de deur te openen en te sluiten. Handmatig 
bedienen van de deur is alleen toegestaan in noodgevallen! 

•	 Ga alleen rijden als de rode lamp niet brandt! Dit betekent dat de deur wel vergrendeld is, 
maar in noodgevallen toch van buitenaf te openen is. 

•	 Open de deur nooit tijdens het rijden!

AUTOMATISCHE DEUR
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OPTIONEEL: SCHAKELAARS OP HET DASHBOARD

Afhankelijk van het voertuig en de gekozen opties kunnen onderstaande schakelaars aanwezig zijn 
op het dashboard.

Mercedes-Benz & Volkswagen

OMSCHRIJVING SCHAKELAARS

1.	 Binnenverlichting:    	 Omhoog is dagverlichting. Naar beneden is nachtverlichting.
2.	 Dak ventilator           	 Omhoog is lucht naar buiten blazen, naar beneden is lucht naar 		

			   binnen zuigen. 
3.	 Warmwaterkachel:  	 In- of uitschakelen van de warmwaterkachel in de passagiersruimte. 
4.	 Optische signalering:      In/ uitschakelen optische signalering, (o.a. zwaailampen/ daklichten)
5.	 Akoestische signalering: 	In/ uitschakelen testische signalering (o.a. sirenes/ hoorns)

1 2 3 4 1 2 3 4 5

Ford, Renault & Opel

The rode knop is alleen 
beschikbaar in voertuigen met 
een automatische deur. De 
knop opent of sluit de deur. 

DASHBOARD SCHAKELAARS
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Het is mogelijk dat de hoofdstroom van de lift per ongeluk uitgeschakeld is of de lift is in stand-by 
modus gegaan. De rode schakelaar bevindt zich bovenop de bak van de lift. Draai de stroomscha-
kelaar uit en weer aan, bedien de lift opnieuw. Lost dit het probleem niet op, kijk dan in de speciale 
handleiding van de lift.

De AMF Linearlift maakt gebruik van ATF - D II D olie. Het hoeft eigenlijk niet nodig te zijn om dit bij 
te vullen. Is dit toch vaak het geval, neem dan contact op met Tribus via 030 669 5027.

De automatische deuren zijn voorzien van beveiliging tegen inklemming. Als de deur bij het sluiten 
tegendruk ondervindt, stopt hij met sluiten en gaat weer open. Let wel altijd op bij het sluiten, 
voorkomen is nu eenmaal beter dan genezen!

De zekeringen van de door Tribus ingebouwde onderdelen bevinden zich onder de bestuurders-
stoel. Vermoedt u een kapotte zekering bij de lift, controleer dan eerst of de hoofdstroomschake-
laar wel goed staat. (Zie eerste vraag.)

Ja, Arbo-wetgeving verplicht het periodiek controleren en onderhouden van personenliften. Daar-
naast kunt u bij eventuele ongevallen aansprakelijk worden gesteld als er geen LPK is uitgevoerd. 
Ook is het natuurlijk voor uzelf, uw personeel en klanten fijn om te weten dat de lift veilig werkt.

Nee, om de veiligheid van de passagiers te garanderen dienen gordels altijd in goede staat te zijn. 
Dit geldt zowel voor de gordels van de stoelen als die van de rolstoelvastzetsystemen. 

WELKE OLIE MOET IK GEBRUIKEN VOOR DE AMF-BRUNS ‘‘LINEARLIFT AL1’’?

IS EEN LIFT PERIODIEKE KEURING (LPK) VERPLICHT?

EEN GORDEL IS GERAFELD. MAG IK DEZE NOG GEBRUIKEN?

WAT MOET IK DOEN ALS ER IEMAND TUSSEN EEN SLUITENDE AUTOMATISCHE DEUR KOMT?

VEEL GESTELDE VRAGEN

Kijk eerst of de stoelen op de juiste plek staan (alleen bij demontabele stoelen). Controleer 
vervolgens de snelsluiters goed vastzitten en zet deze eventueel opnieuw vast. Als de stoel nog 
steeds rammelt, neem dan contact op met Tribus.

DE STOELEN RAMMELEN. WAT MOET IK DOEN?

WAAR VIND IK DE ZEKERINGEN VAN DOOR TRIBUS INGEBOUWDE ONDERDELEN?

DE LIFT REAGEERT NIET MEER. WAT MOET IK DOEN?
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VERVANGINGSONDERDELEN VAN TRIFLEXAIR VLOERSYSTEEM

Onderstaande onderdelen zijn te bestellen via onze webshop (www.tribus.nl/webshop) of via
030 - 669 50 27

A-0000256005	 Trekhendel centrale ontgrendeling
0000703001	 Driepuntsgordel
0000703002	 Gordelvanger voor driepuntsgordel
0000256501	 Binnenbuiten kabel naar voorliggende retractor
0000256500	 Binnenbuitenkabel naar achterliggende retractor
0000256152	 Achterliggende retractor
0000703005	 Voorliggende retractor

ONDERDELENLIJST TRIFLEXAIR VLOER
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ONDERDELEN AMF-BRUNS ‘‘LINEARLIFT AL1’’

Onderstaande onderdelen zijn te bestellen via onze webshop (www.tribus.nl/webshop) of via
030 - 669 50 27.

0000752112	 Aluminum brugplaat
0000752245	 Afdekkap (model na 2017)
0000752152	 Afdekkap (model voor 2017)
0000752161	 Rechter torsieveer voor afrolbeveiliging
0000752163	 Linker torsieveer voor afrolbeveiliging
0000752162	 Kniegewricht
0000752164	 As voor afrolbeveiliging
0000752165	 Gasveer (130mm)
0000752166	 Rechter beschermingsplaat
0000752167	 Linker beschermingsplaat
0000752168	 Markeerverlichting LED 
0000752169	 Handgreeptang
0000752170	 Rechter blokkeerhevel
0000752171	 Linker blokkeerhevel
0000752155 	 Cilinder hydraulisch

0000752112

0000752165

0000752165

0000752166

0000752166

0000752167

0000752167

0000752168
0000752168

0000752169

0000752169

0000752170

0000752171

0000752171
0000752171

ONDERDELEN ROLSTOELLIFT
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